
coinciden que quien es feliz en 
redes sociales no necesariamente 

lo es en la vida real.

7 de 10

se encuentran completamente 
satisfechos con su vida.

9 de 10

85% de los mexicanos son felices

En promedio, ¿qué tan satisfecho está con…?

Sus relaciones familiares

Sus amistades

Su salud

Su empleo

Su tiempo libre

Su situación económica

Sus condiciones nacionales

9

8.4

8.3

8

7.5

6.9

6.1

Hacemos de los datos la mejor estrategia

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica. Consulta el reporte completo en: gabinete.mx

*Los porcentajes no representan los resultados en su totalidad (100%).

@gabinetemex


